RERE

P B4 TR AE 2 AR AR

— A EEFE—
R L 60 5%
AR RE R
SEERE H£407
JEEEAA L0228
A F K

EEAA TARE ) LEBMEEERHS
FEFEAECREEEL T XELE ) FBEAR
LEENREL

EF AL G0

A RIR A




W

H 10653 4E 1
t 9K RIsER

\i

$Ey B (3£80%)
WA FIZ40B AR —RFR BAEE —EEANER BT AaX Az TiEE
MAEE , - BABHIF20 S5 R0 RFELF0% -

1~ B3| R ERASRT > EBFHAREIETHTEER?
(A) HRHE
(B) "B R
(C) =42 HM
(D) %% A

2 BB Z AN AGAFN ARG T ERNE AR BELAAT AN KRZABRRBENOKE
BN TE AR L R BB 2350 0 R BEZEEAM?
(A) B BRKAR
(B) #X#“XHH
(C) RA#‘RIHLS
(D) @& %

3‘#whﬂﬂ‘ﬁﬂ#&%zﬂﬂﬁiiﬁﬁ%Tﬂﬁéﬁ9
(A) 20
(B) # &R
(C) HERR]
(D) %57 R

4~ AT d i b Bt L B A T SRR ?
(A) 1:1
(B) 122
(€) 2:1
(D) 4:1

5 ~ inél&*&é iz@%\ﬁ.%/\ﬂ E_;_K % E’E%T’Tfigl ﬁi%m§i$i§}m ) #A\;é /ﬁfé$fﬁk9‘ %@?& 5 E\'J
THIMP &L R EATERRR?
(A) Fo 3% HEFR &z P9 R 18 Z B R
(B) UBRARAEEZEREANRL > B Z B MR B4
(C) THpogidh & » £33 FZ B L8 J1 3 Ao
(D) A R B4 K48 (Pumping loss) &

R ERB B ABRSEIRLE > EHZ B O NBERE LORAER S 0 IFBP Bk I HN
R EM I EZ RAER A AT T4 BAERIME £ R4 B b IE L h B2
%ﬁﬁﬁ%%ﬁﬁ°
(A) ## (Fly wheel)




= & 10652 4F /&
) T
(B) &4k (Bed plate)
(C) E#h7K (Main bearing )
(D) ## /1 $#47K (Thrust bearing )
7~ TiEge, 2R A7

10 ~

11 ~

12 ~

(A) Slide gold
(B) Guide shoe
(C) Slip metal
(D) Smooth metal

CERPFHFRREAC (m/sec) > diadER AN (rpm) - FESRZKAL (m) - Bl

RO RETUTIMELETZ?
(A) 2L

(B) 2LxN

(C) 2LxN/60

(D) 2LxN/60/C

* M7 6483 (Composite cycle) Z 4w » T FITH AR ?

(A) 4 2A7 e 45453 (Sabathe’ cycle)

(B) 7R4% &4 x4 X /&3 (Dual fuel cycle)

(C) Ao as AL b R Uk E AR

D) E2HHFAR BB > ATRAFE S RiBE  BEAHER bz

BB KR EPHEBZEMBRYASHC?
(A) 105°C
(B) 218C
(C)350C
(D) 460°C

MR ERZIPE > FTHTH T2 ER?

(A) mirfz 42 & - BERMA24E8 % M A RMIE % (Blow-down loss )
(B) BB /) X 4% 4 #4%38 % (Mechanical loss)

(C) =2 Bk AR F- B & AR & 4R % (Pumping loss )

D) BEEAH AR ERHRHBIE N Z AR E /T 2% Rt

M BRZ MR E T THMHFIRERTLEH?

(A) BB ELAETHB IR > BRKLERS » B TRBHRHZ
(B) 38 iy Mk o K o Fo 1 i O A€ 3 IR 0 ARAR B A7 o 2 B 4T TR IR

C) MERGEEBMRAKNF M RBBANELGAE PR EHLLE TR
D) AERTAHBAKRARY > FERFT EEIRA A 8383 ey 1/3~12



pai
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13

14+

15~

16 ~

Y7

18 »

10653418
I

CHBRER LG RIER AR ZARRILR > TIMTH 2R B ?

(A) BRHERAZHRERK - BIRERA L S%ZIKE) » HEEFRIZE L RA
(B) $H/BRIER % thz b B F B ER XKD 4 7%

(C) BHRIERE 4 42 K58 KRATEFRA A ZH AT

(D) B34 % 44218 & 47 0578 # B SRR AR

MAERB Y AR RAERAE EARBENTRL FHTEIHART D L& ?

(A) SFre gyl E X & fME Rk ey FH R

(B) Hif XMLk AR 00 =R L

(C) AT 2/t EH/ERARBUARE BREZEH)

(D) EMBERZEBERTRAAREMH R ERAI S EERIEZR R~ HRE
o Z FEH M PR Ay 4 8)

T 71 & 48 ) F B A f) Z Bt fT & B 2K 7
(A) 1 HP=760 ft-1b/sec
(B) 0.746 KW=1 PS
(C) 76 Kg-m/sec=2545 BTU/hr
(D) 1 HP=0.986 PS

#2457 5N (IHP) BRI ML T ¥ aH 2 LLEMAIE THEE » £45F
BHZBMANHEN (PS) » M2 #E A H (kealkg) » # B3| EH 52 b
B WAF  Bl4ETHHUERA T ITH

(A) 632.5xIHP/W/H

(B) 2545xIHPxW/H

(C) 75xIHP/W/H

(D) 76xIHPxW/H

RBREEIROAF/BRELB FATOMRMEOANERA R B EEIRORDERE
B EvRasTrmMEwRR ?

(A) #iRey 2 EHEKE

(B) #Ea %2 EHEE

(C) @eeniRkRF (kA HRF])

(D) #refE e R F KRH

B EMMG R ZWE > FIMTER T L EH?

(A) b A AR NEABEr  RABRREVEAG I MG REBEZ

(B) A R oFiB F RiB > HEERRERBERR HABETHE  EATH
(C) BB EH S E K2 MG B E £ AL Kt

(D) o R B FALR RAFERIE KE B R MR E TR



pia

20

20 ~

4 H 106534F
9 H EARETY

I EHAENH A% (DPA)FATHRAZE KRR M REIHETFMTH ?
(A) B EKX &R M (Piezo-electric sensor)

(B) a8 7t (Piezo-resistive sensor)

(C) & # 58888 7w (Crystal sensor )

(D) Emgir X &AL (Magnetic pick-up unit )

BRI P2 R FTRMTERZ DB ?
(A) 4o RAFMRh R heF 4R ERERRSGBRATH

(B) MK R ib e R4RAT M ARRHBA LA A ERAT
(C) RS BAARBMRA » THAEFI F RO EFiBS

(D) 1% RAcOh AR B T8 S » B 5 FERMAMER

21 b P e ERE 7R BV eBEER A2 A B AT RIERBA R THERAR
Bl @RAE Y EE  RBRARE G EK 12 P8/ ey ok R PR AR 5] ko AR 4L 2 B #r K
BAHER?
(A ~ 5%
(B)4g ~ &
(C)4% ~ 42
(D)4A ~ 45

B— #a#RiE 0 % ER

22. B — A hHREIVKEROHEE | £FHREELEERAM?
(A)unseparated oil

(B)water

(C)separated oil

(D)air
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23. Bl — A mk R 90" K EE ML > 6 AP RE & LER AM?
(A)unseparated oil

(B)water

(C)separated oil

(D)air

2. Bl —AFmARE I AERGHE 8 AFBRE D EERAHM?
(A)Distributor

(B)0il/Water interface

(C)Top disc

(D)Bowl

25. Bl— A% aMRE IV K EBR ML I A FHRE O LERAM?
(A)Distributor

(B)0il/Water interface

(C)Top disc

(D)Bowl

26. Bl —AFhMR I K EROHE  TEFHREDLEERAM?
(A)Distributor

(B)Oil/Water interface

(C)Top disc

(D)Bowl

B #oXR3EHE

27. Bl =B oKX R &E %P Discharge % %582
(A)A
(B)B
(©)C
(D)D
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pai

28. 0 —A#E KRS @E FFFALE (Volute) B K 38?2
(A)A
(B)B
(©)C
(D)D

29.B =M AR B A f?
(A) Diffuser

(B) Pump discharge

(C) Casing

(D) Impeller

B =#%HAxR

30. B =## XK D Af?
(A) Diffuser

(B) Pump discharge

(C) Casing

(D) Impeller

3LmUAR — AR ERFMT 7474 A 3R?
(A o FHE ey K/ RIELE

(B) i o i & $1 4 3% g IE L

(O)is 0 B/ fddig 69 F 5 A iE Lb
D)o B A EEHEZE I REL
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H W
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T ] [] 1 i
100 200 300 400 500 (m Ihf). —_— °

Bl #oReFEGR

32 BECRMBMGRwE W HARTHRRNORHBXFZHES D A 1T%?
(A)70
(B)80
(C)90
(D)100

33. BORFH B RIWE W > B BfT?
(A)Efficiency

(B)Head

(C)Power

(D)Capacity

MEECROFM G RWE D 0 A BT?
(A) Capacity

(B) Power

(C) Head

(D) Efficiency

35— FABOHIBENEE BT EAMEM MWRNEALEMEERZER  ERAME
HFUBES ) R EROEER  REH RAaMRER S mAASR - HREER
RATHER?
(A) WwmE
(B) #E® R
C) wmEXR
(D) B X

3636 KE B PilAKP B RIE Tﬁd'{‘]‘%xﬁﬁﬁﬁﬁ&.iﬁé’]ﬁk/\‘?
(A) % E%45(CaCO3)
(B) #i#4%5(CaS04)



% 8 H 106524
% 9K RER

(C) & AAL4E(Mg(OH)2)
(D) # = fAL4k FeCl3

3741 AL S 8 B # 4K B ATIL R TE M HEAFeCh % A A D T 5K ¥ (OH) 2 2 4 i
FHEEOMKE » B4E(CO3) BRI > B M 7T 8 % Fodp$]CaCO3 35 S1Mg(OH)2 3689 & 4 » 54k
AL TS AR R B AR TU A B AL X B A2

(A) FeCl3

(B) Ca(HCO:3)2

(C) CaSOs4

(D) Fe(OH)3

BRCRENBHEMAEAKLR - EKED)R BN LR EG) » BEABESHHMB L
A3t BB AA B )KL $E R B AT?

(A)R=G/D*0.85

(B)R=G*D

(C) R=D/G

(D) R=G/D

39. ZREBERMOVBETHERMEH 4 A S D kg/cn'™?
(A) 0.1 kg/cm’

(B) 0.1~1 kg/cm’

(C) 1 kg/cm’ ;2 E > 30 kg/cm* ;A F

(D) 30 kg/cm’ A k£

P,
L, =AY In—=
40. A S P ToBizlkg PR RBABIBNLis B ¢ L PR ARR
& 457
(A) FBR4g
(B) ®# &4
(C) $%R4
(D) % R4



106524 /&
REER

pa
O ©
pii i

PRy EERAGHEA > 46 20 %)

WA LFREBIE TS BEHLELA "TA%E L B2HMAR -
2.3t 88, » 2288 H1810% ° $2%10%... 0 288 #4E20% o
33tEBELANYE -

— AR R EXREELL A 20 0 RAEIE A 260 2B (mm) 0 HARFR A A 980cm’ o
O

EREREAH S D 2R 7(5%)

QuwkES D25 ?(5%)

D ANbrz ARk XA 0 T35 A %R A 66kg/em’ o &r Py A& $148742 5 %] A 600mm £
1800mm > #ki% 128rpm » AR & 5 & 6500PS -

K
(1) %31 2B A%V PS?(5%)
() MK EAZD ?7(5%)




2E SR T FERI06%2 FE 5 FKE B
HERF

o P4 TR AE 2 AR AR

— B EEFH -
#XBFR - 60 H4E
R A
SEAERE 4088
JEEFEARE 0248
EF K

ERME TSEE) LREMERENAS
FERMARCALLEL T ERE, KR
= %@m'f?a

eF: 28 P

A RIR A




106524

£ 1H
#* 9 H ST

T3 L EEAR (3£80%)

R B1EA0MAE—BFH BAEYE —EEANER  BrAeSEE T8E
MARE | - BAMEHF2Y% » LML A0 0 kIELF0% -

1~ 3| FRbEH ALY TR ARCIET 78R ?
(A) HRB&HE
(B) amR
(C) B2/
(D) 2K R
Z% (O

2 BB Z A ARBINARTOERIEURBARLT AP RZABRALGLE B
BN T AR A ho L R BB 235 0 RATREZ R B AT O
(A) AR AKAR
(B) EARRIKLS
(C) RABRIKE
(D) @i %
%% (A)

3 BAFAXMTRE DM RAIA LR ELA T FITER?
(A) =28
(B) # &R
(C) kAR
(D) 457~
A% 1 (B)

4~ AT A dhindhih B 0 LAY R A T TR ?
(A) 1:1
(B) 1:2
(©)2:1
(D) 4:1
Z% (O

ScHBMA L2 BB RENTIE RATRSFZMHAER oo Wb B R D S - 2]
T 7 M idee R 2 4w AT EIRA 3R 7
(A) o33k 4 P9 MK 1L 18 2 B A, |
B) UBAAAREFEZETREANRL  BEMEZ KB R B 4F
(C) THpgib & @ £33 FX A8 A3
(D) Z Mz EHA& > R4 (Pumping loss) &
A% (D)

6~ SR EME B A WER I > B E BRI IE L RAER A 0 T8 Bp 8R4k 4T H
SR EM b b2 RAERA J 5 h i T FUTARM » BARBIME L 0 R FH B OL 1R
A5 AR AL AS AL AT o




M

10 ~

11 ~

12 ~

2 H
9 H

(A) #&#s (Fly wheel)

(B) &4#& (Bed plate)

(C) E£#h7K (Main bearing )
(D) i /1 $87K (Thrust bearing )
%% (D

s THEe X HEXAM?

(A) Slide gold
(B) Guide shoe
(C) Slip metal
(D) Smooth metal
A% (B)

WE—HORETUTITERTZ?
(A) 2L

(B) 2LxN

(C) 2LxN/60

(D) 2LxN/60/C

AFE (A

» M A 43 (Composite cycle) Z#5il » T F4TH A% 7

(A) T°4% A7) E45453% (Sabathe’ cycle)

(B) n4% A 444 X &3 (Dual fuel cycle)

(C) A as X bl R b2 FEER

(D) XZ2HHBR B ATRAE B REE  REAFR iz
A% (O

RRUEBE KRG E P FLEBZ ARERGEHSVC?
(A) 105°C
(B) 218°C
(C) 350°C
(D) 460°C
Z% (O

BN EMZ R > TIMTHE T EE?
(A) mirf2 2 i ~ BERMEARIB K M AHXRKIE X (Blow-down loss )
(B) B 5 H X 4% A #4185 (Mechanical loss)
(C) —féz bk R 7 B & AR BER 48 % (Pumping loss)
D) BEEAFEFEZRAHRBMEANZRABE T LB R,
%% (B)

MR BL MR Y > THAMEZIHAERT L EHR?

(A) bR ETA /B EMA » ML ERS M TR khE
(B) 28 i 4 6 K o Fo MR O U8 A€ B K 0 ARAR B A7 Ao B B AT IR K

(C) WRBEGMAE KN E > BBIBAAELGBAHR T b p T H

1065241
ImbE T

C R EEREAC (m/sec) o dindhiiR AN (rpm) - FEAHLKAL (m) - Al i
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14~

10652 &
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i

(D) AERSOHAKRBR D » HERT RMEIKL A RIEEF)H 6y 1/3~12
A% (B)

GREBRAGA T RIER A G ZAEHRIL LI T IMTH 2 K Bk ?

(A) BHRERAKFTRA ~ BIHRA L S%ZAKE) > S5 R IT 82 R
(B) BHBME A Sz b B HEEBRTRABRD 4 %

(C) $1BIE R 4 2 B AL KR A TEERA A Z T

(D) /R 3R % 441K & 47 5 Z8 9 B Bk R

EE (A
AsAa EMBF A RER B AR AARBEN TR L FHMEIHERT L E#?

(A) BRERGHABAAEZ A RBEAERGTH AREL

(B) it EMeh4E0dh R 1A MR 69 = R F A b

(C) ATz ik IHERFARZUABRERBEZGH

D) EMBEEZHERURAFAREFFHEZ RS SEARIEZIRA R -RE
T 2 KE# P 1R ) 4 8

A% (B)
15~ F 5| 846ch % B2 M talTH B Ek?

(A) 1 HP=760 ft-Ib/sec

(B) 0.746 KW=1PS

(C) 76 Kg-m/sec=2545 BTU/hr
(D) 1 HP=0.986 PS

2% :(©)
16~ 51 %2375/ (IHP) HBMIFR AHELT | FX QB S X LAMAE THUE » 247

17 ~

18 ~

BhZRMABNH 5N (PS) » MMz #EA H (kcalkg) @ # B3| EH [ NFZ b E
B WARF  AIEETHREERATITH -

(A) 632.5xIHP/W/H

(B) 2545xIHPxW/H

(C) 75xIHP/W/H

(D) 76xIHPxW/H

ZE (A

RBEEEROAF/HBRBLE FATHORARKMABANERARBELEIROZDEHRE
B EPRaesTrMERR?

(A) #igey T2 EHEE

(B) #sE ey % 2T

(C) @b temiR A (&K FRH)

(D) e stk £ F KIRH

%% (D)

M EMR G EH I THAERARTLE®E?

(A) BB EHAENEEBER  RABRREVELRGI M GRRER

(B) "B X oFiB T KB MR RBEBBERR  HHABETHE A TH
(C) BMRIGFLLEHE F KX e A 2454 85 K3t B
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(D) %o R FALTR ROAF & A 25 KIE A 4% R RIMABL 2L R F %
A% 1 (B)

19~ £3] FMAESI A4 (DPA)PAIHAZE&KXBRAMH > RO THTE?
(A) BE KR TH (Piezo-electric sensor)
(B) B ra XA L (Piezo-resistive sensor )
(C) &3 &aer Rt (Crystal sensor )
(D) Eagir 4 KX R B o (Magnetic pick-up unit)
Z% (O

20 ~ BN EMMOGRIH R M > FTHMERTEEHR?
(A) 4o RSB B A REFRRAT R ERRSGBATH
(B) BB R b RIRAT HERRS B LAFAOMERA
C) mBBRAHABBMRAE » THEFII ERLHERETES
D) FIFEREHBEMEITES > 5 5H FHMAHEN
Z%E (A

Q0B PR EREFTR > RV oBEEREFSAEBBETORERBA N TUREAR
BleyBRHEMEE  RGHRAREGER 2k P8/ RO RSB AR 5] ko AR 2L 2 B By K
BAHWR?
(A)sg -~ 45
(B)sg ~ %
(C)s: ~ 42
(D)4m ~ £
Z% (B

B— FhR I HER
22.B—AFHBREIOCKERNHELE | £FRBEDLERAM?
(A)unseparated oil :
(B)water



5 H 10652 4E [
t 9K s

F W

\|

(C)separated oil
(D)air ,
ZE (A

23. Bl— A3 dmkRiE 0 A EREE 6 AW RE B LEERAM?
(A)unseparated oil

(B)water

(C)separated oil

(D)air

A% (B)

24. B — A3k R 0" K EEHEE 8 A BKE R LERAM?
(A)Distributor

(B)0il/Water interface

(C)Top disc

(D)Bowl

Z2% (B

25. Bl—A# im0 M EB oM > O A S hRE & LER AT
(A)Distributor

(B)0il/Water interface

(C)Top disc

(D)Bowl

ZF (A

26. Bl— A mMREBIAEBOMEE  TEASBRE D LEERAM?
(A)Distributor

(B)0il/Water interface

(C)Top disc

(D)Bowl

2% (O

B— #oARMEE

27. B4 oKX R &E %k Discharge & % 3%?
(A)A
(B)B
©)¢C



£ 6 H 10652 4F [
* 9 H ImtE
(D)D

%% (D)

8. A oXEEE #FIEKE(Volute) & & 382
(A)A

(B)B

(o)

(D)D

A% 1 (B)

20.B = /M AR B B2
(A) Diffuser

(B) Pump discharge

(C) Casing

(D) Impeller

A% (D)

B =& AR

30. B=#%# A% D Bf7?
(A) Diffuser

(B) Pump discharge

(C) Casing

(D) Impeller

E% (A

3LEMAR — A ERE T 7T A 332
Ao ERERH R DREL

(B) i o it & 91 #3% Ay E LE

(O it o B /7 #1438 & F F R E b
D)o RAHBRERELGIH RELL
%% (D)
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T T T T T
100 200 300 400 500 (m,”").

Bl wo Ao R o451 d g

32 BEORMFM GG wE W HGRTHBRRORSUFEHLES D &%
(A)70

(B)80O

(C)90

(D)100

5 3 (0]

33, B ORMEM G EE D B A2
(A)Efficiency

(B)Head

(C)Power

(D)Capacity

Z% (B

348 S R H Mt Rio B > A BAT?
(A) Capacity

(B) Power

(C) Head

(D) Efficiency

A% (D)

[ —HTAEBCHENRE BT EAHEE BANEACEHEERZIER  EHHME
WF RGN RR G Bk R RN RE R SR mA LB - SR
RATHER?
(A) EWmE
(B) #Ea &
©) wER
(D) # xR
ZE (O

36 KE B PEKFBEORE > TIMTERRLBIERIEHRH?
(A) % 8% 45(CaCOs3)
(B) %% 45(CaS04)
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(C) & A1Ls:(Mg(OH))
(D) # = fALSK FeCls
A% (D)

37 F RACS BRI K BITILRRIZ » N RAFeCl B AR D T #K P (OH) 2 18
FESHRE  BR(CO) KR > B M 7T & F 5o $]CaCO3 35 #2Mg(OH): 3649 & 4 - 4t
I 1 AR IR 7B AR LA HAL % X A 472

(A) FeCl3

(B) Ca(HCO:3)2

(C) CaSO4

(D) Fe(OH)s

% (D)

3BKALK Bay @B M A EAKLLR - B KED) RN E R EG) > A B MIR L
Rt BB EE B 0K 3R X A 7

(A)R=G/D*0.85

(B)R=G*D

(C) R=D/G

(D) R=G/D

% (0

39. TRBEMMH BT EEZRLE N YA S D kg/cn™?
(A) 0.1 kg/cm’
(B) 0.1~1 kg/cm’
(C) 1 kg/cm” ;A £ > 30 kg/cm’ A F
(D) 30 kg/cm’ 2 E
A% (B)
L, =PV ln%—
40. NS P ToRu1kg BB RABOERALis B ° Do RMBEAX R R
JE 457
(A) %8R4
(B) 43R 45
(C) 5% R4
(D) % BR 45
2%



10652 &
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FAy C FEFERGIEA 0 45 20 %)

WA LHREBE TS BZEHLEL T4A%5 L £42HMAER -
2. T3+ B8, > £2% > B1810% ° £2810%... > 288 £ 4520% ©
3t EBRRLATE -

— ~ASA G| 2 REEL A 20 0 RACEAE A 260 A% (mm) 0 EARFR B L 980cm’ -
WEEEREAS D L2R?(5%)

QumEkES V2% ?7(5%)

A% : D=260mm=26cm r=20 Vc=980 A=3.14x26x26/4=530.66
Vs=Vc(r-1)=980(20-1)=18620  ##i42 : S=Vs/A=18620/530.66=35.088

inkAITRZ—F dinK=35.088/2=17.54
A 42 0.35088m 0 #hAm K& 17.54cm

S Nbrz AR s £ 4k 0 T4 T A B A 66kg/em” 41943 L4295 3] B 600mm $2
1800mm - $%ik 128rpm » BI% & ) A 6500PS -

WK
(1) %31 F2 7B B %D PS?(5%)
Q) WA EH S D 2 (5%)

#% : P=66 kg/cm® S=1800mm=1.8m D=600mm=60cm N=128 E=8
A=3.14x60x60/4=13.14x900
IHP =66x1.8x3.14x900x128x8/75/60="76396.95
BHP =76396.95-6500=69896.95
AR F =69896.95/76396.95=91.49%
Z 35BN 76396.95 PS 0 MRk F 91.499%




